

Bani/Aur

Euro	4.17 RON
USD	3.28 RON
GBP	4.87 RON
CHF	2.96 RON
Aur	128.04 RON

Johannis: măsurile Guvernului vor reduce veniturile la buget

Primarul Sibiului, Klaus Johannis a declarat joi, într-o conferință de presă, că măsurile Guvernului de reducere a salariilor bugetarilor vor avea ca efect diminuarea veniturilor la bugetul de stat și va provoca nemulțumirea bugetarilor. „Scăderea va avea cel puțin două efecte: nemulțumirea bugetarilor și diminuarea veniturilor la buget. Bugetarii reprezintă o sursă sigură de venituri, dar în aceste condiții, vor veni mai puțini bani”, este de părere Johannis. Primarul Sibiului a precizat că nu își permite să dea lecții Guvernului, iar dacă măsurile luate de Executiv vor avea și efecte pozitive „rămâne de văzut”. „Eu nu pot să dau nicio sugestie nici președintelui și nici premierului. Lucrurile sunt atât de grave încât actualul guvern trebuie să le rezolve, pentru că din acest motiv este acolo”, a declarat Johannis.

Vremea

Max.: 26 °C Min.: 14 °C
Ploaie slabă
Șanse de precipitații: 60%
Umiditate maximă: 64%
Vânt: 8 km/h din direcția E



Peste 140.000 de vâlceni afectați de reducerea veniturilor

Râmnicu Vâlcea, 12 mai /Agerpres/ - Peste 140.000 de persoane, salariați în sistemul bugetar, pensionari și șomeri din județul Vâlcea, ar urma să primească venituri reduse cu 25% și respectiv cu 15% începând de la 1 iunie, prin aplicarea măsurilor de restructurare anunțate de executiv, potrivit datelor furnizate de Direcția Județeană de Statistică.

Afectați de reducerea salariilor ar urma să fie un număr de 5.200 cadre didactice, 700 de medici, 3.000 de asistente medicale, la care se adaugă personal auxiliar din aceste domenii, 500 de persoane, însemnând infirmiere, moașe, fochiști, șoferi, secretari.

La aceștia se adaugă 2.100 de salariați din administrația publică, incluzând personalul din primării, consiliile locale, biblioteci, muzee, teatre.

De o reducere cu 15% a pensiilor ar fi afectați în Vâlcea și 128.000 de pensionari, iar 10.167 de șomeri indemnizați ar suferi scăderi la ajutorul de șomaj.

Potrivit cifrelor ITM, în sectorul economic privat al județului Vâlcea ar lucra aproximativ 18.000 de angajați.

Însă, aici sunt excluse contractele de muncă ale salariaților companiilor cu capital de stat de genul Hidroelectrica sau Oltechim.

Prin aplicarea măsurilor preconizate de guvern s-ar obține, la nivelul județului Vâlcea, un venit suplimentar la bugetul de stat de aproximativ 13.880.520 lei, din care 12.300.000 lei ar reprezenta-o reducere cu 15% a pensiilor.

Medicii ar primi în județul Vâlcea cu 332.500 lei mai puțin, cadrele didactice, cu 42.900 lei, iar personalul din administrația publică, cu 52.500 lei mai puțin la salariu, de la 1 iunie.

Președintele Traian Băsescu a declarat aseară, într-o conferință de presă, că autoritățile „speră” ca în anul 2011 „să existe toate resursele necesare pentru a acoperi necesitățile bugetului de asigurări sociale”. „Pot spune doar intenția, așa cum am discutat cu Guvernul. Intenția este să menținem această reducere până la 31 decembrie 2010, dar este doar o intenție, în speranța că în bugetului anului 2011 vom avea resursele să acoperim integral necesitățile bugetului de asigurări sociale din bugetul de stat. Această acoperire depinde de foarte multe, de programul Guvernului de relansare a creșterii economice, de lupta împotriva evaziunii fiscale și a contrabandei. Sunt foarte multe elemente, nu vreau să mă substituiesc programului pe care Guvernul îl va lansa odată cu aplicarea măsurilor din scrisoarea cu FMI”, a precizat Traian Băsescu.

Președintele a explicat de unde vine reducerea de 15% a pensiilor. „Statul român nu își poate permite să mai finanțeze sistemele pe care le-a dezvoltat strâmb. În ceea ce privește sistemul de pensii, el este afectat de lipsa resursei pentru a plăti pensiile la nivelul fixat acum”. „Nu învinuiesc pe nimeni, dar spun că trebuie să facem ceva pentru a evita colapsul. De trei ani funcționăm cu deficite. Fără să luăm măsuri vom continua să împrumutăm la nesfârșit. Contrar vellei televizate că România e ca Grecia, vă spun că noi mai avem 2012 și 2013 pentru a ajunge la „performanțele Greciei”, a precizat șeful statului.

Băsescu și-a menținut declarațiile și cu privire la reducerea cu 25% a salariilor bugetarilor.

Băsescu ne vrea săraci, șomeri, mai puțini și mai vrea să nu avem cu ce ne crește copiii



95% dintre șomerii județului provin din sectorul privat

Râmnicu Vâlcea, 12 mai /Agerpres/ - 95% din șomerii existenți în evidențele AJOFM Vâlcea provin din mediul privat, relevă statisticele instituției.

Din cei 14.511 de șomeri existenți la această oră în Vâlcea, 13.782 provin din sectorul privat al economiei. Nu s-au înregistrat în acest an disponibilizări din mediul bugetar, au fost doar la sfârșitul anului câteva restructurări. Angajări în domeniul bugetar nu s-au făcut, ceea ce oronânță de urgență a blocat angajările în sistem, s-au permis doar cele pentru o perioadă determinată, în locul unor femei aflate acasă în concediu de creștere a copilului, a declarat directorul instituției, Rozin Ceaușescu. La AJOFM Vâlcea există aproximativ 400 de locuri de muncă, majoritatea în mediul privat, unul singur de consilier la APIA fiind într-o instituție bugetară. În județul Vâlcea, rata șomajului a fost luna trecută de 8,1%.

Programul de control la domiciliu a celor aflați în concediu medical



Miercuri, 12 mai a fost publicat în Monitorul Oficial un ordin care modifică normele de acordare a concediilor medicale. Potrivit actului normativ, medicii de familie pot acorda certificate de incapacitate temporară de muncă pentru maxim 10 zile iar angajatorii au obligația ca, în termen de 6 zile de la

primirea unei solicitări, să depună la casa de sănătate declarația cu persoanele în incapacitate de muncă, medicii curatori ce au aprobat concediul medical etc. De asemenea, bolnavii pot fi verificați la domiciliu după un program strict de vizitare.

„Verificarea prezentei asiguraților aflați în incapacitate temporară de muncă la adresa de domiciliu sau la reședința indicată se poate face numai în intervalul orar 8-11, 12-17, 18-20, prilej cu care se va încheia un proces verbal semnat de membrii comisiei și de asigurat...” se arată în actul normativ.

Eu l-am demis pe Traian Băsescu

Președintele României vrea să fie considerat bărbat, deși este, a demonstrat de zeci de ori în ultimii 20 de ani că are într-însul suficiență vigoare. Nu are nevoie de stimulente ca să ne arate cine e masculul Alfa în această țară. Eu credeam până de curând că este un model. Că înțelege, că odată cucerită Puterea, să separe binele de rău, să-și aperse pe cei săraci de cei bogați, de aceia excesiv de bogați, care l-au sprijinit să ajungă din nou la putere. Să asigure echilibrul în teritoriul locuit astăzi de români, să folosească prerogativele funcției prezidențiale pentru ca Țara să meargă înainte, chiar sacrificându-se pe aceia care în ultimii 20 de ani au fost mai „norocoși” și s-au îmbogățit, cum nu este posibil în nici o democrație occidentală, unde sunt necesare câteva generații pentru a pune pe picioare dinastia de genul celor românești.

Domnul Băsescu mă dezamăgește, însă, profund și sper să fie pentru ultima oară. Oricum, atât dumnealui cât și toți oamenii dumnealui din România au pierdut votul meu, indiferent ce s-ar întâmpla în lunile următoare, în anii ce vin. Nu cred că acest dem-

nit, pe care l-am admirat, mai are ceva de oferit românilor. Nu mai este acel Traian Băsescu pe care l-am cunoscut. A uitat cine a fost, de unde a plecat, ceea ce a promis, și-a călcat în picioare promisiunile făcute oamenilor acestei țări. Președintele Băsescu s-a izolat de popor, și la fel ca Nicolae Ceaușescu, obține informații numai de la aceia care îl înconjoară și care sunt exponenții unor cercuri de interese. Președintele nu mai știe cât valorează milionul de lei vechi, nu mai are dimensiunile reale ale vieții românilor și confundă binele tuturor cu binele onora. Toate măsurile anunțate în ultimele zile arată clar că domnul Președinte nu dă doi bani pe democrație, că și-a pierdut limitele, că puterea l-a depersonalizat. Traian Băsescu a parvenit, cum au parvenit toți aceia din Guvernul României, extrem de bogați, putred de bogați. Președintele nu vorbește de Lege, pentru că o calcă în picioare, iar statul unde Legea nu mai funcționează este doar un teritoriu. Țara este norodul, iar domnul Băsescu știe asta, a folosit formula asta propagandistică de multe ori, dar a uitat și

continuarea. Țara este norodul, iar nu tagma jefuitoare, iar un Președinte care apără tagma și pune biruri pe popor devine, chiar dacă nu a fost, parte a tagmei. El trebuie să demisioneze, să fie demis, fie și prin forță, prin forța exercițiului democratic și a instituțiilor democratice.

Domnul Traian Băsescu este decuplat de la lumea în care trăim noi, ceilalți, care știm dureros, privați sau bugetari, ce este suta de lei, ce sunt zecile de impozite pe care le plătim inutil, cum se iau creditele de la bănci, cât plătim la asociație, pentru ca alții să fure prin licitații trucate milioane de euro. Eu nu mai cred în acest președinte care pune palma la cur unor indivizi din PDL Vâlcea, care ieri și azi au făcut petreceri de câteva sute de oameni, plătite de cine? Știe Boc de astea? Știu Blaga, Berceanu? Știe Traian Băsescu că primarul PDL din Ocnel Mari a făcut ieri în miezul zilei petrecere de înălțare (orice pretext e bun) la care a și cântat? Știe domnul Președinte că în plin an de reduceri de fonduri, Primăria Râmnicului condusă de oameni iresponsabili ai PDL cheltuiesc miliarde pentru re-

Opinia mea



Silviu Popescu

facearea ștrandului de la Ostroveni, pe proiecte faraonice, care distrug și amănțează pe zeci de ani de aici încolo viața comunității? De asta are nevoie doar firmele de construcții care se vor înfrupta din cașcaval?

Președinte e la diverse, habar nu are, trăiește în coconul lui și a acelora care îl înconjoară. Nu mai cred că nu știe ce se întâmplă în țară, așa cum credeam despre Ceaușescu. Știe, serviciile îi spun totul. De aceea l-am condamnat să nu mai fie președinte, cel puțin pentru mine. L-am demis, nu mai cred în domnia sa nici o clipă. De ce aș crede într-un om care îmi face rău mie, oamenilor cu care lucrez, părinților mei, chiar și bunicii mele de 96 de ani?

Eu l-am demis pe Traian Băsescu. Tu ce faci?